
Voorbeeld Kas / Bank boek van bedrijf met contante verkoop en gefactureerde omzet (glazenwasser) 

Kas / Bank boek  -  Debetzijde (ontvangsten) 
Datum Code Omschrijving Kas Bank Versch. 

BTW 
Omzet Debiteuren Kruisposten Privé …….. Diversen 

Bedrag 
Diversen 
Omschr. 

1/3/19  Beginsaldo   €    500,- € 3.600,-        €4.100,- P.M. 

6/3/19 K17 Omzet 1/3 – 6/3   €    435,-  €   75,49 €  359,51       

6/3/19 B011 Storting uit Kas  €   200,-    €   200,-     

6/3/19 B011 Factuur 
2019020 H. Gort  

 €   345,-   €   345,-      

             

  Totalen €  935,- €4.145,- €  75,49 € 359,51 €   345,-- €   200,-   €  4.100,-  

    Totaal links € 5.080,--         Totaal rechts  € 5.080,-- 
 

Kas / Bank boek  -  Creditzijde (uitgaven) 
Datum Code Omschrijving Kas Bank Te vord. 

BTW 
Gereed-
schap 

Autokosten Privé Kantoor Huur Diversen 
Bedrag 

Diversen 
Omschr. 

2/3/19 K12 Storting naar 
bank 

€  200,-        €   200,- Kruispost 

3/3/19 K13 Privé opname €    50,-     €    50,-     

3/3/19 K14 Brandstof €    15,-  €   2,60  €   12,40      

5/3/19 K15 Kantoorartikelen €    14,-  €   2,43    €  11,57    

5/3/19 K16 Gereedschap €    38,-  €   6,60 € 31,40       

6/3/19 B011 Ladder  €    525,-      € 91,12 €   433,88       

6/3/19 B011 Huur maart   €    285,-      €   285,-   

6/3/19 B011 Huur privé   €    328,-    €  328,-     

6/3/19 B011 Aflossing lening  €    160,-       €   160,- lening 

6/3/19 B011 Rente rek. cour.  €      27,-       €     27,- Rente 

             

7/3/10  Eindsaldo €   618,- € 2.820,-       €3.438,- P.M. 

             

  Totalen €    935,- € 4.145,- € 102,75 €  465,28 €  12,40 €  378,- €   11,57 €  285,- €3.825,-  

    Totaal links € 5.080,--         Totaal rechts € 5.080,-- 



 


